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１ つぎの計算をしましょう。

（１）１．２×５＝ （２）０．８×５＝

（３）２．５×４＝ （４）３．６×６＝

（５）０．４×１６＝ （６）２．２×２５＝

２ 次の計算をしましょう。

（１）１２０÷３＝ （２）６８÷４＝

（３）７５÷３＝ （４）６０÷８＝

（５）４２÷７＝ （６）５５÷５＝

３ 次の計算をしましょう。

（１）６．４÷２＝ （２）９．３÷３＝

（３）１０．５÷５＝ （４）４５．３÷３＝

（５）２２．４÷７＝ （６）５６．８÷８＝
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４ つぎのひっ算をしましょう。

（１） （２） （３）
１７．２ １３・９ ３．６

４ ）６８．８ ７）９７．３ ２４）８６．４
４ ７ ７２
２８ ２７ １４ ４
２８ ２１ １４ ４

８ ６ ３ ０
８ ６ ３
０ ０

５ つぎの①～④にあてはまる小数を書きましょう。

① ② ③ ④

３ ４ ５ ６ ７

①（ ３．３ ） ②（ ４．６ ） ③（ ５．８ ） ④（ ６．９ ）

６ 次の問いに答えましょう。

問１ Ａさんは、身長が１５２ｃｍあります。１５２ｃｍ を「ｍ」で表します。

１５２ｃｍ を １００ｃｍ と ５０ｃｍ と ２ｃｍ に分けると

１００ｃｍ ＝ ｍ ５０ｃｍ ＝ ｍ

２ｃｍ ＝ ｍ だから １５２ｃｍ ＝ ｍ

問２ 次の□に当てはまる数字を書きましょう。
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